

Aprobat  
Director General  
Dr. ing. Darabont Doru Costin



## ANUNȚ

Institutul Național de Cercetare – Dezvoltare pentru Protecția Muncii (INCDPM), cu sediul în București, b-dul Ghencea nr. 35A, sector 6, organizează concurs pentru ocuparea următorului post :

**1 post** - asistent de cercetare științifică în cadrul Laboratorului Mijloace Individuale de Protecție.

**Studii** : absolvent cu licență cu titlul de inginer, specialitatea designul confecțiilor de piele și înlocuitori;  
opțional : master;

**Vechime** :exeperiență totală în muncă minim 5 ani, experiență în domeniul calității ( standardizare, încercări, controlulo calității) de minim 2 ani; experință în domeniul securității și sănătății în muncă reprezintă un avantaj;  
cel puțin ani de activitate de cercetare dezvoltare în specialitate sau în învățământul superior sau 4 ani în cazul celor care dețin titlul de doctor ;

### **Cerințe și abilități în domeniul fabricării articolelor de piele, inclusiv încălțăminte :**

- proiectarea și tehnologia de de confecționare a produselor din piele și înlocuitori : procese tehnologice , defecte, controlul calității proceselor și a produsului final;
- materiale utilizate la fabricarea încălțăminte și a articolelor de marochinărie;
- standarde de cerință și de metodă aplicabile produselor din domeniul de specializare ;
- aspecte de securitate la fabricarea pieilor, încălțăminte și a articolelor din piele.

### **Conoștințe din domenii conexe:**

- standardizare, controlul calității;
- redactare/tehnoredactare minim Word, Excel, Power Point

Aptitudini personale : să aibă disponibilitate pentru acumulare de noi cunoștințe și specializare în domeniul și securității în muncă cu aplicabilitate directă spre Echipamente individuale de protecție (EIP) ; să fie receptiv ( dornic să ia în considerare idei sau puncte de vedere alternative) ; spirit de observație ; perceptiv ; flexibil (se adaptează prompt la situații diferite) ; tenace (să fie perseverent, concentrat pe îndeplinirea obiectivelor ; hotărât , (să ajungă la concluzii în timp util bazându-se pe analize și raționamente logice) ; să aibă siguranță de sine (să acționeze și să se manifeste independent în timp ce interacționează eficare cu ceilalți) ; să se comporte etic (cinstit, de încredere, onest și discret) ; să fie diplomat (tact în relațiile cu oamenii) ;

**Alte condiții particulare** : să nu aibă niciun contract individual de muncă cu o parte direct interesată în fabricarea , comercializarea sau utilizarea echipamentelor individuale.

Conținutul dosarului de concurs va fi conform art.15 alin (6) din Legea nr.319/2003 privind Statutul personalului de cercetare dezvoltare.

Înscrierea la concurs se face în termen de 30 de zile de la data publicării anunțului.

Probele de concurs vor consta în interviu, probă scrisă și probă practică.

Informații suplimentare privind bibliografia de concurs se pot obține la sediul INCDPM, B-dul Ghencea nr.35A, sector 6, sau la nr. de telefon 021/313.17.27 int. 205, mobil :0721204588

### **Întocmit ,**

Mirela GUGU

În baza documentelor anexate la Informarea înregistrată sub nr. 2284/21.05.2015 privind Hotărârea nr. 05/20.05.2015 a Consiliului de administrație.